

30 апреля свой профессиональный праздник отмечает одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования — пожарная охрана.

Ежегодно в Российской Федерации происходит 250 тысяч пожаров. Часто виновниками несчастных случаев и их жертвами становятся дети. Многие дети не обладают достаточным багажом знаний и навыков для обеспечения безопасности при обращении с огнем и огнеопасными материалами, не способны предусмотреть опасные последствия своих действий. Поэтому правилам поведения в экстремальных ситуациях, навыкам борьбы за собственную жизнь следует обучать с дошкольного возраста.

В группе воспитателями проведены беседы по пожарной безопасности с детьми: "Отчего возникает пожар и его предупреждение". "От маленькой искры большой пожар бывает", "Труд пожарных". Детей учили правилам поведения при пожаре; объясняли важность и необходимость знаний о себе: фамилию, имя, домашний адрес, номер телефона.

Чтобы научить этим правилам и больше узнать об этой мужественной профессии, пригласили сотрудника Пожарно -спасательной части Харченко В.В. От наших гостей ребята услышали увлекательный рассказ об их сложной работе. Дети с интересом слушали его рассказ. А затем задавали свои вопросы. Пожарный повторил с дошколятами, что с огнем играть опасно, что маленькие дети не должны брать в руки спички, включать электроприборы и газовые плиты. Иначе может случиться пожар. Гости рассказали о том, что их профессия требует от человека таких качеств как смелость, ловкость, находчивость, мужество. Встреча получилась интересной и познавательной.

